Câu 1:  [2D1-3.11-3] (SGD Bạc Liêu - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 2:  [2D1-3.11-3] (GK1- K12- THPT Cao Bá Quát- Năm học 2021-2022) Tổng các giá trị của tham số [image: image18.wmf]m
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Câu 3:  [2D1-3.11-3] (GK2 - K12 - THPT Lương Thế Vinh - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Do đó giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 4:  [2D1-3.11-3] (GK1 - K12 - Ôn tập - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
[image: image98.wmf](

)

2

2

fxxx

=-

. Có bao nhiêu giá trị 
[image: image99.wmf]m

 để giá trị lớn nhất của hàm số 
[image: image100.wmf](

)

1sin

fxm

++

 bằng 
[image: image101.wmf]3

?
A. 
[image: image102.wmf]3

.
B.  
[image: image103.wmf]4

.
C.  
[image: image104.wmf]2

.
D.  
[image: image105.wmf]1

.
Lời giải
Chọn C
Xét hàm số 
[image: image106.wmf](1sin)

yfx

=+

 có TXĐ: 
[image: image107.wmf]D

=

¡


Đặt: 
[image: image108.wmf]1sin

tx

=+

 suy ra: 
[image: image109.wmf][0;2]

t

Î


Xét: 
[image: image110.wmf]2

()2

fttt

=-

 với 
[image: image111.wmf][0;2]

t

Î

; Hàm số 
[image: image112.wmf]()

ft

 liên tục trên 
[image: image113.wmf][0;2]


Ta có: 
[image: image114.wmf]()22

ftt

¢

=-

; 
[image: image115.wmf][

]

()010;2

ftt

¢

=Û=Î


Nhận thấy: 
[image: image116.wmf](0)0;(1)1;(2)0

fff

==-=


Vậy: GTLN của hàm số 
[image: image117.wmf]()

gx

=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image118.wmf](

)

++

1sin

fxm

 là max
[image: image119.wmf]{

}

;1

mm

-


Vẽ đồ thị hàm số: 
[image: image120.wmf];1

ymym

==-

 lên cùng một hệ trục toạ độ với biến số 
[image: image121.wmf]m

 ta có:
[image: image122.png]



Vậy: có 2 giá trị của 
[image: image123.wmf]m

 để GTLN của hàm số bằng 3.
Câu 5:  [2D1-3.11-3] (HK1 - K12 - Năm 2021 - 2022) Gọi 
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Câu 6:  [2D1-3.11-3] (HK1 - K12 - STRONG - NĂM 2021 - 2022) Cho hàm số 
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